

今年前9个月 我市533人感染艾滋病病毒

以20岁-39岁的青壮年为主,我市仍处于艾滋病低流行区域

本报讯(记者蒋炜宁 通讯员陈琼) 今天是第28个“世界艾滋病日”,昨天市卫计委通报了我市艾滋病疫情:今年前9个月全市新报告艾滋病病人和感染者有533例,较去年同期上升27.8%。虽然报告数有所上升,但我市仍处于艾滋病低流行区域。

我市艾滋病疫情有以下特点:以20岁-39岁的青壮年为主,占六七成;高中及以上学历占比呈上升趋势;经男男性接触传播人群疫情上升明显,男性

所占比例逐年升高;本地户籍人群的艾滋病感染者和病人较去年同期增长。同时,新报告的艾滋病病人比例有所下降。

自1990年我市发现首例艾滋病病毒感染者以来,截至今年9月30日,宁波已累计报告艾滋病感染者和病人3301例,死亡登记219例。

前年我市列入全国第三轮国家级艾滋病综合防治示范区,我市大力推进艾滋病的防治工作。针对学校艾滋病

防治需要,市卫计委会同教育局在全省率先开展艾滋病防控知识进课堂。至今年11月,艾滋病防控知识进课堂已覆盖全市94所初高中学校,超过5万中学生接受培训。此外,我市在各类高危和重点人群中开展防治宣教。截至今年9月底,共发放了32万份资料、23万只安全套,有32万人次被干预。

截至今年,全市建立了88个艾滋病病毒初筛实验室、22个检测点、8个

艾滋病病毒初筛中心实验室、两个艾滋病病毒确认实验室,形成了较为健全的市、县、乡三级监测检测网络。目前,全市覆盖重点、高危人群的综合监测点已达17个,为动态掌握我市各类人群艾滋病病毒感染情况提供了科学依据。眼下,全市所有术前病人和孕产妇人群均需开展艾滋病病毒抗体免费筛查,为更大范围内早期发现感染者创造了条件,今年我市还大力推进各大医院性病门诊就诊者艾滋病的筛查。

《宁波市乡村旅游项目补助实施细则》出台 每年1500万元 推进乡村旅游发展

本报讯(记者何峰 通讯员董艳琳) 《宁波市乡村旅游项目补助实施细则》近日出台,2015年至2017年三年间,市级财政每年安排1500万元,加快推进我市乡村旅游发展。

补助范围包括五个方面,分别为乡村旅游重点镇村规划编制、以游客为主要服务对象的旅游基础设施和公共服务设施、乡村旅游的住宿业、各类旅游与相关产业融合发展形成的乡村旅游新业态和乡村旅游集聚区的建设。

其中,乡村旅游住宿业的补助对象包括正式开业的乡村民宿和开业六个月以上的特色客栈两种。农业、旅游等专业公司投资开发且床位在10张以上的乡村民宿,或以行政村为单位整体开发且床位在50张以上的乡村民宿,经市旅游局认定,按照床位进行补助。三星级及以上特色客栈、三花及以上酒店,以及获评为金鼎级特色文化主题饭店或银鼎级特色文化主题饭店,将获得一次性补助。

前三季度自营出口额 1.7 亿美元,同比增长 12.2%

慈溪掌起外贸逆势上扬

本报讯(记者项一嵌 通讯员何晨薇 慈溪记者站邵滢) 小小的厨具乍一看技术含量不高,却通过了在德国乃至整个欧洲被广泛接受的TUV安全认证。“我们与TUV检测机构的专家长期合作,他们会定期过来培训我们的员工。”位于慈溪市掌起镇的百飞特厨具有限公司负责人陈森康说,“因为欧洲的质量检测政策总在变化,要做好外贸必须与时俱进。”

在外贸行业整体环境不佳的情况下,产品100%外销的百飞特厨具今年有望实现产值上亿元,还在迪拜和伊朗设立了分公司。

百飞特代表了慈溪掌起外贸企业的整体趋势:不打退堂鼓,逆流勇前行。今年前三季度,掌起镇自营出口额1.7亿美元,同比增长12.2%。“不拼资源、不拼消耗,在‘稳增长、拓市场、调结构、促转型’这条路上,走出了新的活力和持续的内生力。”掌起镇副镇长黄国军说,今年镇上新增百万美元以上自营出口企业6家,拥有出口百万元以上的企业45家。

“无中生有”开辟新市场。长期以来,家电、打火机、低压电器和

轴承是掌起镇的传统主导产业。今年以来,掌起大力发展LED、医疗器材、厨房用具、汽配等制造业。专门从事出口LED灯的恒创光电有限公司不断加快产品升级换代,目前已拥有300余项国内外专利,今年预计产值可达8000万元。“搞好专利工作既是为了不‘山寨’别人,也是为了保护自己不受大规模‘山寨’。”公司负责人朱剑军说。

市场越大,雄心也越大。记者在采访中,发现多家公司已在西亚地区开辟新市场,并计划收购海外公司,打出自有品牌。去年才开始将家电产品销往海外的欧品电器,今年的外贸销售额预计可达3000万元,“加快线上布局,跨境电商也要做起来,计划3年做到1亿元销售额。”总经理冉鑫信心百倍。

加快品牌建设,提升软实力。作为掌起镇镇创企业的代表,微亚达文具在3年间增加销售额3000多万元,去年销售额突破8000万元。公司在产品设计上融入了小鹿、东方女孩、旗袍等文化元素,“小鹿微微”的卡通形象一举打开了国外市场,今年还被沃尔玛、家乐福的南美洲采购商相中,成功接下订单。

试开“微2”线 一路纳民意



昨天,市公交总公司专门邀请海曙区青林湾区域居民代表试乘“微2”公交线路,请他们在体验的同时多提意见。据了解,该公交线路于今天起在每天交通高峰时段(7时至9时,16时至19时)运营,全长7.2公里,沿途停靠慈云路、水岸心境、新星路、市中医院东、市实验学校、天一家园(地铁泽民站)、海曙外国语学校等7个站点。

(徐文杰 毛敏尔 摄)

花市灯如昼 人约黄昏后

——2015 宁波文化广场灯光节温暖开场

冬季的萧索让城市变得单调?来宁波文化广场感受“冰点”浪漫吧!2015年12月5日—2016年2月22日,长达三个月的灯光邀约,用火树银花温暖你的冬季,陪你走过圣诞、跨年、元宵以及不再孤单的圣瓦伦丁节!

拾光季,用光温暖冬季

步入宁波文化广场,仿佛走入一个时光机,完成流连于过去以及未来之间的畅想。在这场穿越之旅中,桥梁可以化身海底世界,雪花可以与彩虹并存,时空交错,星光弥漫,举步之间河道飘灯,让人分不清今夕何夕。难得一见的景观在设计师高超的笔触下与城市的钢筋水泥完美地融合在一起,形成震撼炫酷的视觉效果,为2016的到来添一份色彩与想象。

亮灯仪式,火树银花的约定

拾光季,将会在12月5日18:30正式开启。

当晚,漫步后塘河畔,身边是穿着宇航服的“未来小姐”,恍若身处科幻未来。将灯泡样式的项链戴在你的身上,将你送入派对之中。

那里,时尚动感的电音打碟、外国DJ的激情演绎、即兴Rap说唱表演正

随着舞台灯光激情上演。随着气氛越来越火热,你会欣赏到炫目逼人的电光舞,神秘的蓝人乐队——这是三个戴着涂满蓝色油漆塑胶头盔的人,以水管当打击乐器,把默剧、杂耍、多媒体装置乃至于行动艺术张罗成一场综合奇观。气氛至高潮,最大的惊喜也将降临,会是什么呢?一起来现场 Feel the light!

摄影大赛,第三只眼看世界

灯景太美,来不及看?快睁开你的“第三只眼”,用相机、手机、摄影机记录下美好瞬间,上传到宁波文化广场官方网站参与摄影大赛!

不论是装备精良的摄影大咖,还是手机随拍的潮人小咖;不论你拍摄梦幻到像童话的灯光美陈、酷炫到没朋友的亮灯仪式,或是第一场冬雪下的圣诞老人,甚至让你的女朋友成为广场的景中景,都可参与。待网络用户投票与专家评审两个环节以后,决出现金奖,还有更多丰富奖品等你来拿!

灯光秀,用光讲故事

你曾在手机屏上看过电子书,在大荧幕上看过电影电视剧,也坐在剧院看过各色戏剧,为那些千转百回的故事拨动心弦——可你见过用光影讲述的故事么?

12月24日平安夜,灯光秀炫目首发!在城市之间开阔的楼顶,投射大型灯光布景,搭配震撼的音乐,用光影开启视觉盛宴,讲一出曲折离奇。之后的12月25日至2016年1月3日,每晚两场灯光秀激情上演,锁定18:00—18:30、20:00—20:30,光影不灭,故事不散场!

圣诞老人,古老传说的流行演绎

一谈起圣诞节,我们就会想到红配绿的色彩、白雪皑皑的屋顶、驯鹿牵引的雪橇、胡子花白的圣诞老人……复古情调满满。而宁波文化广场将反其道而行,打造一个潮到爆炸的平安夜!在这里,灯光秀炫目首发,Q版小精灵街



头快闪,圣诞老人乘坐多联飞行器从天而降,还有特别装扮的MINI车巡游!不但有浓浓的节日气氛,你还可以尽情享受节日乐趣!可以进入神秘气泡屋遇见甜点、找回童真、体验蹦床,一个人寂寞,还能从圣诞老人手里接过配对扭蛋,找到你的另一半!当然,有情人也福利满满,在最美的灯光布景里对着全

城宣告我爱你,不正是你正在寻找的梦幻回忆嘛?

跨年晚会,用情怀闪耀2016

FM1047当家主持人组成明星阵容,网罗全年笑点热点,打造精华荟萃节目!签约歌手倾情演唱,《琅琊榜》

穿越剧爆笑演绎,消防员微剧感动全城……台下看着不过瘾,还可一起参加互动游戏:对话大屏、声音玩弄等,每隔一小时还将抽出一台 iPhone 6S 哦!用最真挚的情怀,与市民共迎美好新年!

具体信息请关注宁波文化广场官方微信、微博、官网。

<Feel the Light>亮灯仪式	2015.12.05
<拾光>摄影大赛	2015.12.05-2016.02.21
<Light You Up> 圣诞平安夜	2015.12.24
炫彩灯光SHOW	2015.12.24-2016.01.03
用情怀闪耀2015跨年夜	2015.12.31
元宵晚会暨摄影大赛颁奖典礼	2016.02.21

